i Terreni piroclastici poco addensati Via Francesco Feo N°18
Y peso volume naturale = 1500 daN/mc Terreni pirOCIaStiCi poco addensati
. s ¢ atito = 30° Y peso volume naturale = 1500 daN/mc
erren eterogerle:llscmlél / I ¢ =0.00 daN/cmq ¢ attrito = 30°
J pese vo_lurgeon: e = 1500 g Terreni eterogenei sciolti ¢ =0.00 daN/cmq
¢ auito = Y peso volume natrale = 1500 daN/mc
¢ =0.00 daN/cmq ¢ atrio = 30°
¢ = 0.00 daN/cmq
Terreni piroclastici mediamente addensati
Y peso volume nawrale = 1200 daN/mc Terreni piroclastici mediamente addensati
¢ attrito = 33° Y peso volume naturale = 1200 daN/mc
¢ =0.30 daN/cmq ¢ atiito = 33°
¢ =0.30 daN/cmq
Terreni piroclastici addensati Terreni piroclastici addensati
Y peso volume naturale = 1500 daN/mc Y peso volume naturale = 1500 daN/mc
(I) atirito = 35° (I) atirito = 35°
¢ =0.30 daN/cmq ¢ = 0.30 daN/cmq
Cumulo al piede Cumulo al piede
STATO DI FATTO STATO DI FATTO
Sezione 7 Sezione 8
(60.00) (60.00)
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Terreni piroclastici poco addensati Terreni piroclastici poco addensati
Y peso volume naturale = 1500 daN/mc Y peso volume naturale = 1500 daN/mc
¢ attrito = 30° (I) attrito = 30°
Terreni eterogenei sciolti ¢ =0.00 daN/cmgq Terreni eterogenei sciolti ¢ =0.00 daN/cmq
Y peso volume naturale = 1500 daN/mc Y peso volume naturale = 1500 daN/mc
¢ attrito = 30° (I) attrito = 30°
¢ = 0.00 daN/cmq ¢ = 0.00 daN/cmq
Terreni piroclastici mediamente addensati Terreni piroclastici mediamente addensati
Y peso volume naturale = 1200 daN/mc Y peso volume naturale = 1200 daN/mc
¢ attrito = 33° ¢ attrito = 33°
¢ =0.30 daN/cmq ¢ = 0.30 daN/cmgq
===
Terreni piroclastici addensati
Y peso volume naturale = 1500 daN/mc
Terreni piroclastici addensati ¢ atrio = 35°
Y peso volume naturale = 1500 daN/mc . c=0.30 daN/Cmq
¢ aio = 35° — Cumulo al piede
¢ =0.30 daN/cmq
Cumulo al piede
STATO DI FATTO STATO DI FATTO
COMUNE DI NAPOLI
Sezione 9 00 Sezione 10 500 Area Tutela del Territorio
Scala 1:200 Scala 1:200 Servizio Difesa Idrogeologica del Territorio
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o
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Terreni piroclastici poco addensati
Y peso volume naturale = 1500 daN/mc Terreni piroclastici i
: piroclastici poco addensati
¢ aio = 30 ¥ peso volume nawrale = 1500 daN/mc P Ro G ETTO ES E C U T IVO
¢ =0.00 daN/cmq ¢ atio = 30°
¢ =0.00 daN/cmq
T O e "™ PROGETTAZIONE: RESPONSABILE UNICO DEL PROCEDIMENTO:
$peso volurgesnoaturale = 1200 daN/mc Terreni piroclastici mediamente addensati . -
attrito = eso volume naturale = 1200 daN/i i
¢ = 0.30 daN/cmg [ an/me Ing. Vincenzo DI MAIO Ing. Stefano NAPOLITANO
¢ = 0.30 daN/cmq
Cumulo al piede )
Cumulo al piede IL DIRIGENTE:
— — , — — , Arch. Salvatore IERVOLINO
Terreni piroclastici addensati Terreni piroclastici addensati
Y peso volume natrale = 1500 daN/mc Y peso volume naturale = 1500 daN/mc COLLABORATORI:
¢ attrito = 35° (I) attrito = 35° .
¢ = 0.30 daN/cmq ¢ =0.30 daN/cmq Dott. Geol. Giuseppe RAIA
Ing. Antonio PONTICELLI
IL COMMISSARIO AD ACTA:
STATO DI FATTO STATO DI FATTO Dott. Antonio MALAFRONTE
Sezione 11 Sezione 12
(56.00) (56.00) - .
Scala 1:200 Scala 1:200 Elaborato: Codice:
PR A 1 A o . EG-03
SEZIONI TRASVERSALI - Tavola 2 di 2
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